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ФОРМУВАННЯ ІННОВАЦІЙНИХ СТРАТЕГІЙ РОЗВИТКУ 

СТРАХОВИХ КОМПАНІЙ З УРАХУВАННЯМ СПЕЦИФІКИ 

ПІСЛЯВОЄННОГО ПЕРІОДУ 

 

Післявоєнний період в історії людства завжди характеризувався значними 

викликами та можливостями для різних галузей економіки. Страховий сектор 

не є винятком, інноваційні стратегії для розвитку страхових компаній у цей 

період вимагають особливої уваги та аналізу. Серед основних чинників, що 

впливають на формування інноваційних стратегій з урахуванням контексту 

післявоєнного періоду належать[1; 2; 3; 5]: 

1. Підвищення ризику та нестабільності. Після воєнних конфліктів 

економіка та суспільство перебувають у фазі відновлення, що призводить до 

збільшення ризику та нестабільності. Саме тут інноваційні стратегії повинні 

спрямовуватися на розробку нових продуктів та послуг, які відповідають 

зростаючим потребам ринку в умовах нестабільності. 

2. Цифрова трансформація та технологічні інновації. У післявоєнний 

період, цифрові технології стають ключовими чинниками, що визначають 

конкурентоспроможність. Страхові компанії повинні активно впроваджувати 

цифрові інновації, такі як штучний інтелект, аналітика даних та блокчейн, для 

оптимізації процесів, зменшення ризиків та поліпшення обслуговування 

клієнтів. 
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3. Нові види страхування. Зміна соціально-економічних умов після війни 

може призвести до зміни попиту на різні види страхування. Наприклад, 

зростання інтересу до страхування життя, медичного страхування та 

страхування майна. Інноваційні стратегії повинні передбачати розвиток нових 

продуктів, які відповідають змінам у потребах клієнтів [4; 5; 6]. 

4. Глобальна інтеграція та міжнародні ринки. Післявоєнний період часто 

супроводжується процесами глобалізації та міжнародної інтеграції, тому 

інноваційні стратегії повинні включати розширення на нові ринки, а також 

адаптацію до міжнародних стандартів та регуляцій. 

5. Співпраця та партнерство. У післявоєнний період важливою складовою 

успішної стратегії є співпраця та партнерство з іншими компаніями та 

організаціями, що може включати спільні проекти з фінансовими установами, 

державними органами та іншими галузями економіки. 

Таким чином, формування інноваційних стратегій розвитку страхових 

компаній у післявоєнний період вимагає глибокого аналізу змін у соціально-

економічному середовищі, а також розуміння специфіки цього періоду, де 

ключовими кроками визначено: аналіз ринку (врахування змін в попиті на 

страхові продукти, змін в структурі ризиків та перспектив розвитку ринку); 

технологічні інновації (можливості використання сучасних технологій для 

покращення процесів підписання полісів, розрахунку, врегулювання збитків); 

диверсифікація продуктів (можливість розширення асортименту страхових 

продуктів, які відповідають новим потребам у післявоєнний період); фокус на 

клієнтському досвіді (поліпшення клієнтського досвіду через використання 

новітніх технологій, автоматизацію процесів та розробку зручних мобільних 

додатків для клієнтів) [7; 8]. 

Отже, післявоєнний період є важливим етапом для страхового сектора, 

який вимагає активного відгуку та інноваційних стратегій. Розвиток нових 

продуктів, впровадження цифрових технологій, а також розширення на 
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міжнародні ринки є ключовими при формуванні інноваційних стратегій 

розвитку страхових компаній з у післявоєнному періоді [1-6]. 
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